



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины под лопастями самолета

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в аэропорту "Внуково".

Установлено, что в 17 часов 42 минуты 27 января 2012 года в московском аэропорту "Внуково" приземлился турбовинтовой самолет АТР-42. Примерно в 18 часов 22 -летний авиатехник, не дождавшись полной остановки вращения винта, попытался подставить стояночные колодки под колеса шасси. В результате одна из лопастей задела его голову. Пострадавший был доставлен в медпункт аэропорта, однако полученное ранение оказалось несовместимым с жизнью. Спустя 40 минут после получения травмы авиатехник скончался. В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин случившегося. Проведены осмотры места происшествия, трупа, опрошены очевидцы, назначено судебно-медицинское исследование тела.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

28 Января 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624693>